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Prodej bude muset ještě projednat pražské zastupitelstvo. Rada hl. m. Prahy zároveň v
jiném materiálu schválila navýšení základního kapitálu společnosti PVS o částku, která
odpovídá kupní ceně nemovitostí.

Osvětové vodárenské centrum Hydropolis je dlouhodobě připravovaný projekt, na kterém participují
dále Pražské vodovody a kanalizace (PVK), společnost Veolia a městská část Praha 10. Stavět by se
mělo začít ještě v letošním roce a hotovo má být ve druhé polovině roku 2026. Celkové náklady jsou
vyčísleny na přibližně na 450 milionů korun bez DPH, z toho 100 milionů korun poskytne společnost
Veolia na návrh, vývoj a realizaci expoziční části.

Centrum vznikne v památkově chráněných prostorách bývalé Vinohradské vodárny, která pochází z
roku 1882. „Součástí celého projektu je rekonstrukce jednoho ze dvou podzemních vodojemů pro
účely expoziční části centra, přičemž druhý bude znovu zapojen do pražského systému zásobování
pitnou vodou. Dále je v plánu vytvořit konferenční sál s kapacitou až 150 míst pro pořádání seminářů
a setkání na téma v oblasti životního prostředí, udržitelnosti a dalších kulturně společenských
příležitostí,“ říká radní hl. m. Prahy pro majetek, transparentnost a legislativu Adam Zábranský.

Důraz je kladen také na transformaci sedmipatrové historické vodárenské věže na expoziční prostory
zaměřené na nakládání s vodou. V jednotlivých patrech se návštěvníci dozví detaily o tom, jak voda
vzniká a jakým způsobem ovlivňuje celou planetu Zemi. Součástí expozice bude i využití virtuální
reality. Na střeše pak vznikne vyhlídkové místo s jedinečným výhledem na Prahu. Pro budoucí
návštěvníky zde bude také občerstvovací zóna a veřejný prostor s celou řadou vodních prvků, laviček
a možností k odpočinku.

Projekt je připravován PVS, přičemž architektonický návrh zpracovala společnost CMC architects
a.s. a expoziční část navrhla a vyvinula společnost JinJan s.r.o.
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